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Rekonštrukcia sprchovacieho 
kútu v Materskej škole.

Počas mesiaca august plánujeme 
obnoviť  sprchovací kút na poschodí v našej 
škôlke. Po viac ako 40 rokoch si už vyžaduje 
rekonštrukciu.

 

ZAŽILI SME SPOLU  

Uvítanie detí do života
Dopoludnie v stredu 24.04.2024 patrilo 

tým najmenším v našej obci. Spolu sme u 
nás privítali: Lea, Samuela, Kristínku, 
Matiasa, Jakuba, Kláru-Annu, Fil ipa, 
Alžbetu-Zoe, Sáru, Adriána a Jakuba. 
Veríme, že naša obec bude pre Vaše deti 
dobrým a bezpečným miestom pre to, aby 
tu rástli v škôlke, škole a veríme, že zostanú 
žiť v našej obci a založia si ďalšie svoje 
krásne a zdravé rodiny. A pevne dúfame, že 
ak sa aj naše deti odsťahujú do iného 
regiónu, budú sa radi a s láskou vracať do 
našej Vlkanovej. 

Stavanie mája a Vlkanovská vatra
Naši hasiči v sobotu 04.05.2024 za 

podpory obecného zastupiteľstva postavili 
už tradičný máj a podvečer zapálili obľúbe-
nú májovú vatru. Aj napriek tomu, že 
začiatok akcie bol ohrozený vetrom 
a prichádzajúcim dažďom, návštevníci sa 
nedali odradiť a spoločne sa zabavili do 
neskorých nočných hodín. Ďakujeme DHZ 
Vlkanová za prípravu akcie. 

Výstup na Pustý hrad
Už tradične 8. máj patrí spoločnému 

výstupu na Pustý hrad. Na vrchu sme si 
založili ohník a za odmenu opiekli špekačky. 
Zmrzlina na spiatočnej ceste nesmela 
chýbať ani tentokrát. 

Obecné zastupiteľstvo a starostka 
informujú:

PODARILO SA NÁM
Opravy a údržba na cintoríne

Počas mesiaca marec sme v cintoríne opílili 
ďaľšie lipy. Konáre boli zlikvidované a priestor 
okolo líp vyčistený. Tento krok nám prinesie 
väčšiu bezpečnosť pri pohybe okolo hrobov. 
Začali sme s čistením betónového plota 
v spodnej časti cintorína. Obecné zastupiteľstvo 
v mesiaci jún prijalo nové VZN, ktoré upravuje 
prevádzku pohrebiska na území obce Vlkanová. 
Platné VZN prikladáme v novinách. 

Modré nádoby na papier
V stredu 10.4.2024 si obyvatelia z rodinných 

domov mohli prevziať modrú nádobu na papier 
úplne zdarma. Modré nádoby tak našli 120 
nových majiteľov. Nádobu s papierom vyložte 
v deň zberu, každé 3 mesiace pred svoje 
rodinné domy. 

Zmeny na miestnej komunikácii 
v smere na Geronimo

V priebehu mesiaca máj sme na základe 
požiadavky obyvateľov ulice v smere na 
Geronimo osadili retardér z dôvodu upokojenia 
cestnej premávky. Taktiež sme zrekonštruovali 
a osadili rampu v smere na Iliaš a následne sme 
ju pre vozidlá uzamkli. 

Vymeň svoj starý olej za nový 
V spolupráci so spoločnosťou MEROCO sme 

zaviedli  pravidelnú výmenu použitého 
kuchynského oleja za ocot alebo olej. Prvá 
výmena sa uskutočnila 05. 06. 2024 priamo na 
obecnom úrade. Vymenili ste spolu viac ako 100 
litrov použitého oleja. Gratulujeme. Ďaľšia 
výmena sa uskutoční 04.09.2024 /streda/, od 
13:00-16:00 na Obecnom úrade.

 

NA ČOM PRACUJEME
Detské ihrisko pri Materskej škole

Získali sme dotáciu v sume 49.500 eur na 
vybudovanie detského ihriska pri Materskej 
škole, ktoré bude slúžiť verejnosti. Držme si 
palce, aby získaná dotácia dorazila čo najskôr 
a mohli sme tak vybudovať priestor dostupný 
pre našich najmenších. Spolu s už vybudova-
ným ihriskom s cvičiacimi strojmi vznikne 
priestor pre celé rodiny a všetky vekové 
kategórie na jednom mieste. 

MDD MDD MDD 
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JUBILEÁ

FILO Ján                                       65 rokov
 KLESNIAKOVÁ Jana                  65 rokov
BUDAIOVÁ Anna                       70 rokov
   GÁBORČÍKOVÁ Viera                70 rokov
   ZBOŘIL Miloslav                        70 rokov 
   DIANOVÁ Anna                         80 rokov
   HALAJ Ján                                  80 rokov
MLYNÁRČIKOVÁ Jaroslava     80 rokov
STRIEBORNÁ Mária                  80 rokov
KLESNIAK Ján                            82 r okov
   MLYNÁRČIK Jozef                     84 rokov
PITÁKOVÁ Elena                        85 rokov
KOSTOLÁNIOVÁ Juliana         91 rokov 

ÚMRTIA

STIERANKOVÁ Emília
MASÁROVÁ Ingrid 
SITÁROVÁ Zuzana
LEHOCKÝ Peter
DIAN Jozef
ŠKRVÁŇ Vladimír
DIANOVÁ Anna

NARODILI SA

HORVÁTH Kristián

Spoznajme sa na bicykli.
Celý týždeň pred sobotou 18.05.2024 

pršalo a už vyzeralo že Spoznajme sa na 
bicykli nám tento rok prekazí počasie. Sobota 
nás prekvapila krásnym slnečným počasím 
a tak viac ako 130 účastníkov všetkých 
vekových kategórií mohlo vyraziť  spoznávať 
okolité dediny. Vydarený 8. ročník končil tu 
u nás vo Vlkanovej, kde všetkých účastníkov 
čakalo na konci  výletu občerstvenie 
a tombola. 

Vlkanovská deka - Letné kino 
3. ročník Vlkanovskej deky sme odštarto-

vali dňa 30.05.2024 filmom pre deti - Vtáci 
sťahováci.  Kultúrna sála na Obecnom úrade 
doslova praskala vo švíkoch. Viac ako 70 detí 
spolu s rodičmi si prišlo pozrieť pripravený 
film.  

MDD
Nikdy nám na MDD ešte nepršalo, a ani 

tento rok sa to nepokazilo. Každý deň sme s 
obrovskou obavou sledovali počasie a keď sa 
v sobotu ráno 1.6. prišli registrovať prvé deti, 
veľmi sme sa tešili. Viac ako 130 detí si mohlo 
zasúťažiť, zatancovať a vyskúšať vyrobiť  
vlastné výrobky z hliny. Skákací hrad, 
palacinka, hot dog a na záver penová párty 
nemohli chýbať ani tento rok. Na podujatí sa 
podieľaľo viac ako 30 dobrovoľníkov. Vašu 
pomoc si veľmi vážime. Deti, ďakujeme že ste 
prišli, pripravili sme to pre Vás. 

      

PRIPRAVUJEME PRE VÁS
 

Deň Obce Vlkanová - sobota 17.8.

ODPADY

Postupne Vám v každom čísle novín 
predstavíme jednotlivé druhy odpadov, ako 
ich správne vytriediť,kedy a kde ich odo-
vzdať, tak aby zbytočne nekončili v čiernej 
nádobe na zmesový odpad, prípadne voľne 
pohodené vedľa stojiska polopodzemných 
kontajnerov. Priestory stojísk monitorujeme. 

 
Zber šatstva a topánok

Staré šaty a topánky zabaľte do priesvit-
ného igelitového vreca a 2x ročne, spravidla 
na jar a jeseň ich prineste na Obecný úrad.  
Zber vždy vopred ohlásime. Šaty ani topánky 
nie je možné odovzdať v Zbernom dvore.

 
Staré elektrospotrebiče

Akýkoľvek starý elektrospotrebič môžete  
odovzdať v predajni elektro,  keď si zakupuje-
te nový. Tak sa ho zbavíte ihneď. Je to 
bezplatná služba. Obec 2x ročne vykonáva 
zber elektrospotrebičov priamo spred Vašich 
brán. Zber vždy vopred ohlásime. Všetok 
drobny elektroodpad s maximálnymi 
rozmermi 51x36x40 cm, napr. kalkulačky, 
rádia, prehrávače, slúchadlá, fotoaparáty, 
videokamery, elektrické hudobné nástroje,-
môžete vhodiť do červeného kontajnera za 
Požiarnou zbrojnicou. Elektrospotrebiče nie 
je možné odovzdať v Zbernom dvore ani 
vyhodiť za Materskú školu, prípadne 
k stojisku kontajnerov .  

             Vaša starostka    
                                             Andrea Klesniaková 
              

SOBÁŠE

GONDEKOVÁ Adriana 
a HANDLOVSKÝ Lukáš  
22. 06. 2024 Banská Bystrica

VLKANOVÁ 
MÁ PRVÉHO 

OLYMPIONIKA !

Náš rodák bude Marius Fízeľ 
štartovať na olympijských hrách 

v Paríži.
Slovensko bude reprezentovať 

 v džude, v kategórii nad 100kg.

Prajeme mu veľa úspechov!Tešíme sa na Vás!
Pripravený je pre Vás ďalší sprievodný program pre deti a dospelých a tradične sa môžete tešiť 
na miestne špeciality, guláš, či jedlá z grilu. Vstup: voľný. Miesto: priestor pri OcÚ Vlkanová

S t a r o s t k a o b c e V l k a n o v á 
a Obecné zastupiteľstvo vo Vlkanovej Vás pozývajú

Deň obce Vlkanová

Folklórny súbor  Čerešienka
Folklórny súbor  Očovan

ELÁN TRIBUTE
DISCO

17.  august 2024
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Obecná knižnica vo Vlkanovej: 
Brána k nekonečnému svetu literatúry

Obecná knižnica vo Vlkanovej je miestom, 
kde sa stretávajú milovníci literatúry všetkých 
vekových kategórií. S bohatým knižničným 
fondom, ktorý obsahuje viac ako 4200 kníh, si 
tu každý čitateľ nájde svoje obľúbené dielo. 
Knižnica ponúka široký výber žánrov od 
populárnych kriminálok a detektívok, cez 
beletriu pre ženy, fantasy série, klasickú 
literatúru, až po vážne diela s historickou 
a spoločenskou tematikou.

Knižničný fond obsahuje kriminálne 
príbehy od autorov ako Dominik Dán, Robert 
Bryndza, Lars Kepler, Jo Nesbo, Sebastian 
Fitzek a Samuel Bjork. Beletria pre ženy je 
zastúpená napríklad autorkami ako Táňa 
Keleová-Vasilková, Jodi Ellen Malpasová, Jana 
Pronská, Mary Baloghová a knihami zo série 
Evitovky. Milovníci fantasy sa môžu tešiť na 
obľúbené série ako Twilight, Harry Potter 
alebo Pán prsteňov.

Knižnica nezabúda ani na klasickú 
literatúru, kde nájdete napríklad diela ako 
Anna Karenina, Peter a Lucia, Ako chutí moc, 
Marína a Kto chytá v žite. Literatúra s vážnej-
šou tematikou ponúka knihy zamerané na 
holokaust a dejiny (Tetovač z Auschwitzu, 
Mengeleho dievča) a tiež životopisy a knihy 
zamerané na aktuálne spoločenské témy.

V knižnici nájdete aj oddelenie pre deti 
a mládež, ktoré je plné rozprávok a literatúry 
pre dospievajúcich , ktoré rozvíjajú fantáziu 
a lásku k čítaniu od útleho veku. Novinkou 
v knižnici je zapojenie do projektu Putovná 
knižnica, v rámci ktorého má naša knižnica 
zapožičaný putovný súbor kníh z Verejnej 
knižnice Mikuláša Kováča. Tieto knihy s rôznou 
tematikou sú taktiež pre čitateľov dostupné 
na zapožičanie, čo ešte viac rozširuje ponuku 
knižnice.

Ak máte chuť ponoriť sa do sveta príbehov 
a nájsť si tú svoju knižku, ktorá vás chytí za 
srdce, Obecná knižnica vo Vlkanovej je pre 
Vás otvorená každý štvrtok v čase od 16:30 
do 18:30. Ročný členský poplatok je symbo-
lických 2 €, čo zaručuje dostupnosť knižnič-
ných služieb pre každého. Preto neváhajte a 
príďte si vybrať tú svoju knižku, pri ktorej 
strávite letné slnečné dni. Tešíme sa na Vás! 

   Paula Horňáková
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ôchodcov
KLUB D

      Vo štvrtok 25. apríla 2024 sa naši členovia, ako sa už pomaly 
stalo tradíciou, zúčastnili výstavy kvetov GARDENIA v priestore 
výstaviska Agrokomplex Nitre. Tentokrát nám počasie ukázalo svoju 
prívetivú  tvár a tak sme sa mohli plne venovať prehliadke vystavova-
ných exponátov nielen na výstave kvetín, ale aj na výstave nábytku, 
ktorá prebiehala súbežne.
     

  30. mája 2024 začali naši členovia Klubu dôchodcov 
s letnými akciami, keď navštívili akvapark v Turčianskych 
Tepliciach.  Využili sme bezplatné cestovné vlakom, a potom 
sme sa už plne venovali oddychu v rôznych zariadeniach 
a atrakciách akvaparku. Pekné slnečné počasie, ktoré nás 
sprevádzalo väčšinu času, len podčiarklo príjemný dojem 
z akcie.

                             Predseda klubu dôchodcov, Ing. Jozef MICHALÍK
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Pripravila:
riaditeľka školy Mgr. Drahomíra Kotočová

Veselá olympiáda málotriednych 
škôl 2024

    V piatok 26.4. sa naši žiaci zúčastnili 
športovej olympiády málotriedok. Veselej 
olympiády sa zúčastnilo 7 škôl. Súťažilo sa na 
atletickom štadióne Strednej športovej školy 
v Banskej Bystrici a to v piatich disciplínach 
a v 4 kategóriách (mladšie žiačky, mladší žiaci, 
staršie žiačky a starší žiaci). Súťažili vybraní 
žiaci, no zašportovali si všetci. Našim zástup-
com sa darilo VÝBORNE. Získali sme najviac 
medailí zo všetkých zúčastnených škôl. 
K úspechu GRATULUJEME Lenke Pilátovej, 
Ivkovi Koššovi, Eliške Lichej, Olívii Dianovej, 
Tadeášovi Perichtovi, Riškovi Cmarovi, Hanke 
S m a t a n í k o v e j ,  E l i š k e  S a g i t a r i u s o v e j 
a Sebastianovi Urbanovi. Ďakujeme za 
úspešnú reprezentáciu školy. Športovci nám 
priniesli do školy putovný pohár a v septembri 
navštívime za odmenu Múzeum olympioniz-
mu v Bratislave.

IV. ročník
2023/2024

Štyri roky spoločného putovania ubehli veľmi rýchlo. Z malých 
prváčikov sú dnes veľké štvrtácke osobnosti. Milí štvrtáci, prajeme 
Vám veľkú chuť do ďalšej školskej práce a vytrvalosť ísť za svojím 

ŠKOLSKÝ VÝLET

Posledné dni  školského roka vždy patria 
výletom. Druháci, tretiaci a štvrtáci sa 
vybrali na Vartovku. Nie každý žiak  môže 
povedať, že dobre pozná okolie našej obce 
či mesta. Niektorí sa po dlhom čase opäť 
viezli vlakom, mnohí vykročili na turistický 
chodník možno aj prvýkrát a vyskúšali si 
svoje sily a vytrvalosť. A cieľ výletu nepoznal 
takmer nik. Trasa bola dlhá tak akurát, viedla 
lesom i lúkou, náučným chodníkom 
Serpentíny Urpín. Ukázali sa nám krásne 
výhľady i prírodné prekážky. Na Vartovke 
nás čakali zamestnanci hvezdárne, ktorí si 
pripravili pre žiakov rozprávanie o ich práci, 
o vesmíre, doplnili ho rozprávky a najväčší 

Prváci na výlete - Farma Dolinka, Lopej

Aj v materskej škole sa lúčilo. “Veľkáci”, teda správne predškoláci, sa so 
svojimi pani učiteľkami rozlúčili spoločným výletom na Lunterov ranč. 
A od septembra - hurá do 1. triedy!

Rozlúčka so škôlkou

Hurá PRÁZDNINY

Aká radosť, nesadnúť dva mesiace do 
známych lavíc! Ani záverečné slová triednych 
učiteliek už nemôžu zmariť chuť vybehnúť 
von. Ešte odovzdanie vysvedčení, letmé 
pohľady na vlastné výsledky – a so želaním 
veselých prázdnin odchod zo školy.

Leto sa môže začať! 

V š e t k ý m  u s i l o v n ý m  ž i a k o m  ž e l á m e 
63 prázdninových dní naplnených oddychom 
a zážitkami. Do školských lavíc sa vrátia až 
v pondelok 2. septembra.

zážitok bola kopula s ďalekohľadom a 
výstup na vrchol s terasou pre odvážnych. 
Obed si opiekol každý sám, špekačky, 
slaninka zaplnili brušká. Okolie hvezdárne je 
veľmi pekne upravené, vybavené interaktív-
nymi panelmi, priestorom na vybehanie či  
oddych vo veľkom altánku.  Cesta späť,s 
krátkym oddychom pri Kostole povýšenia 
sv.Kríža, serpentínkami až na malú vlakovú 
stanicu nám už ubehla veľmi rýchlo. Nohy 
unavené, trošku ufúľané, ale všetci to zvládli 
na jednotku s hviezdičkou!








